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Шановний пане Голово!

Касаційний адміністративний суд у складі Верховного Суду організовує 
проведення VII Міжнародної науково-практичної конференції «Адміністративна 
юстиція в Україні: проблеми теорії та практики. Судовий захист політичних та 
громадянських прав і свобод у довоєнний, воєнний і післявоєнний час», що 
відбудеться 4-5 липня 2024 року в Національному університеті «Острозька 
академія» (м. Острог).

Проведення цього заходу ініційовано з метою обговорення питань та обміну 
досвідом у сфері розгляду адміністративними судами справ щодо захисту 
політичних та громадянських прав і свобод в умовах особливого правового режиму, 
прав на свободу об'єднання, мирні публічні зібрання, питань перехідного правосуддя 
в постконфліктних державах щодо захисту та обмеження політичних і 
громадянських прав, а також застосування практики Європейського суду з прав 
людини та Суду Європейського Союзу щодо вказаних питань.

До участі в конференції запрошуються судді, науковці, юристи-практики, 
представники суб'єктів владних повноважень, а також представники зарубіжних 
країн і міжнародних організацій.

Захід відбудеться в змішаному форматі (офлайн/онлайн). Робочі мови: 
українська, англійська, німецька.

Запрошуємо Вас або представника суду долучитися до роботи конференції. 
Інформацію про свою участь просимо надати до 18 квітня 2024 року на електронну 
адресу: ЬиЬаг@зиргете.соиі1.доу.иа.

Щиро сподіваємося на Вашу участь або участь представника суду в цьому 
заході.

Додаток: програма конференції (проект) на 8 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова Верховного Суду

вих № 1233/0/2-24 від 27.03.2024



ЩОЕНСІАІТВАЖАЖІ

Ог. іиг. УіІІи КОУЕ
Ргезісіепї ої їЬе Зиргете Соигї 
ої Езїопіа

Оеаг Ргезісіепї,

Тїіе Асітіпізїгаїіуе Саззаїіоп Соигї міїїііп їЬе Зиргете Соигї огдапі/ез 
їЬе VII ІпїетаїіопаІ Зсіепїіїіс а псі РгасїісаІ Сопїегепсе "Асітіп ізїгаїіуе ^зїісе іп ІІкгаіпе: Іззиез 
ої ТЬеогу а псі Ргасїісе. СисІісіаІ Ргоїесїіоп ої РоїіїісаІ а псі СмІ РідЬїз а псі Ргеесіотз іп Рге-\Л/аг, 
\Л/аг апсі РозїАЛ/аг Регіосіз", мЬісЬ ууііі іаке ріасе оп 4-5 ^Іу 2024 аї Їїіе №їіопаІ Ііпіуегзіїу ої 
Озїгоїі Асасіету (сіїу ої ОзїгоЬ).

ТЬе Сопїегепсе із огдапі/есі їо сіізсизз іззиез апсі зїіаге ехрегіепсе іп їЬе зрїіеге ої 
сопзісіегаїіоп ої сазез оп їЬе ргоїесїіоп ої роїііісаі апсі смІ гідЬїз апсі Тгеесіотз ипсіег 
сопсііїіопз ої а зресіаі ІедаІ гедіте, їїіе гідЬїз їо їгеесіот ої аззосіаїіоп, реасеїиі риЬІІс 
даіїїегіпдз, іззиез ої їгапзіїіопаї іизїісе іп розї-сопїіісї зїаїез гедагсііпд 
їііе ргоїесїіоп апсі гезїгісїіоп ої роїіїісаі апсі смІ гідЬїз Ьу асітіпізїгаііуе соигїз, аз х/уєіі аз 
їЬе арріісаїіоп ої їїіе сазе-Іам ої їЬе Еигореап Соигї ої Нитап РідЬїз апсі їЬе Соигї ої ^Іизїісе 
оїїііе Еигореап Сіпіоп гедагсііпд їЬе зресіїіесі іззиез.

Ьисідез, зсїіоіагз, ІедаІ ргасїіїіопегз, гергезепїаїіуез ої доуеттепї адепсіез, аз \л/еІІ аз 
гергезепіаїіуез ої їогеідп соипїгіез апсі ІпїетаїіопаІ огдапігаїіопз аге іпуіїєсі їо рагїісіраїе 
іп їЬе Сопїегепсе.

Тіїіз єуєпї \л/іІІ Ье ііеісі іп а тіхесі їогтаї (оїїііпе/опііпе). \Л/огкіпд Іапдиадез: Іікгаіпіап, 
Епдіізії, Сегтап.

\Л/е іпуіїє уои ог їЬе Соигї гергезепїаїіуе їо рагїісіраїе іп їЬе Сопїегепсе. РІеазе іпїогт из 
аЬоиї уоиг рагїісіраїіоп Ьу 18 АргіІ 2024 (ЬиЬаг@зиргете.соигї.доу.иа).

Ьоокіпд їопл/агсі їо уоиг ог їНе Соигї гергезепїаїіує'з рагїісіраїіоп іп їЬіз єуєпї.

ЕпсІ.: Адепсіа ої їїіе Сопїегепсе (сігаїї) оп 8 радез.

Уоигз зіпсегеїу,

Ргезісіепї оїїїіе Зиргете Соигї Зїапізіау ККАУСНЕИКО


